
Грижак Iгор Гнатович (1962 р.н.),  професор, доктор медичних наук. Закiнчив 

ІФДМІ в 1985 роцi. Працював цеховим терапевтом, кардіологом міської поліклініки. В 

1989-1990 роках навчався в клінічній ординатурі за спецiальнiстю внутрiшнi хвороби. 

З 1992 р. працював асистентом, а з 2004 р. - доцентом кафедри. У 1994 роцi приймав 

участь у лiквiдацiї епідемії холери в Миколаївськiй областi. Науково-дослiдна робота 

Грижака I.Г. полягала у вивченнi перебiгу вiрусних гепатитiв при застосуваннi 

iмуномодулятора лiтiю карбонату, захистив кандидатську дисертацію в 1999 р. В 2009-

2011 рр. був відповідальним виконавцем науково-прикладної дослідницької роботи з 

державним фінансуванням «Інфекції TORCH-групи у ВІЛ-інфікованих жінок 

репродуктивного віку», в 2012-2014 рр. – науково-прикладної дослідницької роботи з 

державним фінансуванням «TORCH-інфекції у ВІЛ-інфікованих осіб: особливості 

перебігу, діагностики і лікування», в 2019-2023 – «Перебіг інфекційних хвороб на 

тлі супутньої  патології,  поєднаних хронічних інфекцій та інвазій, корекція 

лікування», де виконується фрагмент «Клініко-патогенетичні особливості 

перебігу коронавірусної хвороби (COVID-19) у пацієнтів з цукровим діабетом 2 

типу та оптимізація лікування» з державним фінансуванням. 

Захистив докторську дисертацію на тему «Токсоплазмова інфекція у ВІЛ-

інфікованих осіб, особливості перебігу, діагностики, оптимізація лікування» (2018 р.). 

З січня 2019 року працює на посаді професора кафедри.  Отримав звання професора 

в 2021 році. 

В  2014-2019 рр. був членом спеціалізованої Вченої ради для захисту дисертацій 

на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук за спеціальністю 14.01.13 – 

інфекційні хвороби у ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний 

університет»  

Відповідальний за тематичне удосконалення лікарів з питань ВІЛ-інфекції та 

СНІДу. Є куратором клінічних ординаторів (англійською мовою), випускників 

факультету підготовки іноземних громадян. Під керівництвом професора Грижака І.Г. 

виконується кандидатська дисертація асистентом Дем’янчук М.В. «Антифібротична 

ефективність противірусної терапії у ВІЛ-інфікованих, хворих на хронічний гепатит 

В+С та спосіб її підвищення». 

Читає лекції з проблем інфектології на кафедрі післядипломної освіти. З 2005 

року займається проблемами ВІЛ-інфекції та СНІДу. Досвідчений клініцист, лікар 

вищої категорії, консультує стаціонарне відділення Івано-Франківського обласного 

центру боротьби і профілактики ВІЛ-інфекції та СНІДу.  

Автор 172 наукових праць,  6 винаходів, 4 рацпропозицiї. У співавторстві видав 

навчальний посібник «Медико-профілактичні аспекти ВІЛ-інфекції та СНІДу в 

лікарській практиці», 2007; «Практична інфектологія», 2010; «Інфекційні хвороби: 

підручник», 2018; «Інфекційні та паразитарні хвороби у вагітних і породіль: 

клініка, діагностика,лікування, акушерська тактика». Розділ 9. «Мікоплазмози та 

уреаплазмози», 2022. Методичні рекомендації: «Методичні рекомендації до 

практичних занять з епідеміології», 2000; «Комплексні  показники  оцінки 

епідемії ВІЛ-інфекції та роботи центру профілактики і боротьби зі СНІДом на 

регіональному рівні  (Івано-Франківська область)», 2012 р. 



Нагороджений подякою обласного відділу охорони здоров’я, 1992, грамотою і 

премією Головного управління освіти і науки Івано-Франківської ОДА, 2011 р. 

Нагрудним знаком обласної організації Товариства винахідників і премією ім. 

Терсенова, 2014 р.; грамотою Івано-Франківської ОДА, 2018; почесною грамотою  

МОЗ України, 2020 р. 

 


